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Leggi I'ora utilizzando I'arrotondamento

Nome:

Indica larispodta utilizzando il metodo dll'arr otondamento. Risposte
r | NG
6:25 + 1 horay 55 minutos Cuando se redondea a 2 horas, podemos ver 7:00
facilmente que 6:25 + 2 horas son 8:25. Es. :
Al sumar o restar tiempo, a menudo es Pero como agregamos 5 minutos, ahora
mas facil redondear primero alasiguiente debemos quitar 5 minutos. 1.
hora.
En &l ggemplo anterior podemos redondear 5
1 horay 55 minutos hasta 2 horas (5 '
miNutos mas).
6:25 + 2 horas = 8:25 8:25 - 5 minutos = 8:20 3
i'Y ahora sabemos el tiempo transcurrido!
Es) 5:10 + l1orae50minuti = 7:00
5.
1) 6:10 + lorae55minuti =
_— 6.
2) 320 + 2oree50minuti =
3) 535 + lorae50minuti = 7.
4) 405 + 3oreeS5minuti = 8
5) 3:.00 + 2oree50 minuti =
0.
6) 7:55 + 2oree50minuti =
7) 140 + 3oree50minuti = 10.
8) 5:15 + 2oree55minuti = 11.
9) 520 + lorae50minuti =
12.
10) 2:25 + 2oree50minuti =
13.
11) 440 - lorae55minuti =
12) 8:30 - lorae50minuti = 14.
13) 10:15 - 3oree50minuti = -
14) 7:30 - 3oree55minuti =
16.
15) 4:40 - 2oree50minuti =
16) 840 - lorae50minuti = 17
17) 10:30 - 3oree50minuti = 18,
18) 9:00 - 2oree50minuti = .
19.
19) 655 - lorae50minuti =
20
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ﬂh L eggi |'ora utilizzando I'arrotondamento Nome: Soluzioni

Indica larispodta utilizzando il metodo dll'arr otondamento. Risposte
r | N
6:25 + 1 horay 55 minutos Cuando se redondea a 2 horas, podemos ver 7:00
facilmente que 6:25 + 2 horas son 8:25. Es. :
Al sumar o restar tiempo, a menudo es Pero como agregamos 5 minutos, ahora
més fécil redondear primero alasiguiente debemos quitar 5 minutos, 1. 8:05
hora.
En el gemplo anterior podemos redondear 5 6:10
1 horay 55 minutos hasta 2 horas (5 '
minutos mas). .
6:25 + 2 horas = 8:25 8:25 - 5 minutos = 8:20 3 7125
i'Y ahora sabemos el tiempo transcurrido!
\L NN 800
Es) 510 + lorae50minuti = 7:00
) s 550
1) 6:10 + loraeS55minuti = 8:05
S 6. 10:45
2) 3:20 + 2oree50minuti = 6:10
3) 5:35 + lorae50minuti = 7:25 7. 5:30
4) 4:.05 + 3oreeS55minuti = 8:00 N 3:10
5 3:00 + 2oree50minuti = 5:50
9. 7:10
6) 7:55 + 2oree50minuti = 10:45
7) 140 + 3oree50minuti = 5:30 10. 0:15
8) 5:15 + 2oree55minuti = 8:10 11 2:45
9) 520 + lorae50minuti = 7:10
) 12. 6:40
10) 2:25 + 2oree50minuti = 5:15
13. 6:25
11) 4:40 - lorae55minuti = 2:45
12) 830 - lorae50minuti = 6:40 14, 3:35
13) 10:15 - 3oree50minuti = 6:25 5 1:50
14) 7:30 - 3oree55minuti = 3:35
16. 6:50
15) 4:40 - 2oree50minuti = 1:50
16) 840 - lorae50minuti = 6:50 1s. 6:40
17) 10:30 - 3oree50minuti = 6:40 18, 6:10
18 : - inuti = 6:10
) 9:00 2 ore e 50 minuti o 505
19) 6555 - lorae50minuti = 5:05
20 30
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